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Etablir Padmissibilité

Reportez-vous a la grille des criteres médicaux parmi les documents qui vous ont été distribués
et déterminez si chacune de ces personnes est admissible au crédit d’impét pour personnes
handicapées. Mettez un « X » dans la colonne appropriée.

L’animateur vous donnera les réponses. Si vous avez fait des erreurs, notez-les ci-dessous afin de

mieux comprendre les critéres et de mieux les appliquer.

SITUATIONS

Cas Notes Oui / Non
Marcus a 51 ans. Il a perdu la vue de son ceil Marcus continue de travailler et Non
gauche a la suite d’un accident de travail. porte une prothése oculaire.

Evelyne a 67 ans. Elle a fait un AVC en 2015 Pour communiquer, Evelyne utilise Oui
et, depuis, elle a des troubles d’élocution et la langue des signes en s’aidant

ne peut pas parler sans aide. d’un iPad la plupart du temps.

Martin a 71 ans. Il constate depuis quelques Non
années que son ouie se dété-riore. Il Martin utilise une prothése auditive;
entend, mais son acuité auditive est il la porte 75 % du temps.

trés faible.

Joanne ne peut plus marcher; elle ne peut Joanne doit utiliser un fauteuil Oui
faire que quelques pas sans aide. roulant pour se déplacer.

Tom a eu le cancer de la vessie et sa Tom utilise une poche pour stomie | Oui
ma-ladie est actuellement en rémission. qui sert a recueillir 'urine et les

Depuis son opération, il souffre selles.

d’incontinence urinaire et fécale.

Robert a souffert de troubles mentaux Robert a le soutien constant de sa Oui
toute sa vie. Il ne peut plus étre seul, car meére, car il ne sait pas ou il est ni

il ne maitrise plus ses réactions a son ce qu’il fait la plupart du temps.
environnement.

Josée a subi un grave traumatisme cra-nien Josée est incapable de se déplacer | Oui

dans un accident d’automobile a I'dge de
18 ans. Elle est alitée la ma-jeure partie de

la journée.

et est nourrie au moyen d’une
sonde.




Notes

1.

Marcus n’est pas admissible, car sa déficience visuelle ne 'empéche pas de maintenir ses
activités courantes de la vie quotidienne. En outre, pour que la personne soit jugée handicapée,
les deux yeux doivent étre touchés.

Evelyne est admissible, car elle est incapable de parler sans avoir recours a la langue des signes
ou a un appareil.

Martin n’est pas admissible, car il entend un peu, il n’utilise pas la langue des signes ni la lecture
labiale et il porte sa prothése auditive seulement 75 % du temps.

Joanne est admissible, car elle ne peut plus se déplacer sans utiliser son fauteuil roulant.
Tom est admissible, car il est incontinent et doit utiliser une poche pour stomie.

Robert est admissible, car ses fonctions mentales sont restreintes; il est incapable de prendre
soin de lui et sa capacité d’apprentissage fonctionnel est limitée.

Josée est admissible, car elle est incapable de se déplacer et elle doit étre nourrie au moyen
d’une sonde.
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